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Olsztyn, dnia 05.02.2024 r.

Znak sprawy: B.3026.1.6.2024
Nr dokumentu: 5001.02.2024
Dyrektorzy 
komórek organizacyjnych 

Urzędu Miasta Olsztyna, 
miejskich jednostek budżetowych

Szanowni Państwo,


Informuję, że w uchwale nr LXVIII/1038/23 Rady Miasta Olsztyna z dnia 18 grudnia 2023 r. w sprawie budżetu Miasta Olsztyna na 2024 rok została zaplanowana rezerwa celowa na wydatki bieżące związane z funkcjonowaniem jednostek organizacyjnych oraz Urzędu Miasta Olsztyna, w tym na wynagrodzenia i pochodne w kwocie 15.000.000 zł. 
Wysokość rezerwy celowej została ustalona na podstawie informacji zawartych w materiałach planistycznych złożonych przez Państwa na etapie tworzenia projektu budżetu na 2024 r. Środki są przeznaczone wyłącznie na uzupełnienie niedoboru w planie wydatków bieżących wynikającego z wypłaty nagród jubileuszowych i odpraw zaliczanych do wynagrodzeń (emerytalnych i rentowych) oraz na wypłatę odpraw niezaliczanych do wynagrodzeń (m.in. z tytułu określonego w art. 20 ust. 2 Karta Nauczyciela). 

Rozdysponowanie rezerwy celowej będzie następowało w drodze zarządzenia Prezydenta, na podstawie Państwa wniosków.  Wnioski o uzupełnienie niedoboru w planie wydatków bieżących wynikającego z wypłaty nagród jubileuszowych i odpraw zaliczanych do wynagrodzeń winny być poprzedzone analizą wykonania planu do końca roku oraz oceną możliwości przeniesienia środków z innych podziałek klasyfikacji wydatków należących do grupy „wynagrodzenia i składki od nich naliczane”. Zaleca się składanie wniosków nie wcześniej niż w IV kwartale br. Do tego czasu proszę o dokonywanie wypłat nagród jubileuszowych oraz odpraw emerytalnych i rentowych w ramach posiadanego planu wydatków na wynagrodzenia osobowe. 

Wypłaty odpraw niezaliczanych do wynagrodzeń będą realizowane według potrzeb. Wnioski w tej sprawie proszę składać z wyprzedzeniem umożliwiającym ujęcie zmian w budżecie.
           Prezydent Olsztyna 








           /Piotr Grzymowicz/

Do wiadomości:
Zastępcy Prezydenta, Sekretarz Miasta, Skarbnik Miasta 
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