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Olsztyn, dnia ….01.2024  r.

Znak sprawy: B.3026.1.2.2024
Nr dokumentu: 3892.01.2024
Dyrektorzy 
komórek organizacyjnych 

Urzędu Miasta Olsztyna, 
miejskich jednostek budżetowych
Szanowni Państwo,


Informuję, że Rada Miasta Olsztyna w §11 pkt 5 uchwały nr LXVIII/1038/23 z dnia 18 grudnia 2023 r. w sprawie budżetu Miasta Olsztyna na 2024 rok upoważniła Prezydenta Olsztyna do dokonywania zmian w planie wydatków innych niż określone w art. 257 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych, z wyłączeniem przeniesień wydatków między działami, polegających na:

a) zmianach planu wydatków na uposażenia i wynagrodzenia ze stosunku pracy w zakresie zmniejszeń, zwiększeń, bądź przeniesień, oraz w zakresie przeniesień pomiędzy planem wydatków na uposażenia i wynagrodzenia ze stosunku pracy a planem innych wydatków bieżących, pod warunkiem, że przeniesienia te nie będą skutkowały zwiększeniem bądź zmniejszeniem ogólnej kwoty wydatków na wynagrodzenia i składki od nich naliczane finansowane środkami własnymi budżetu miasta (§11 pkt 5 lit. a),

b) wydatków bieżących dotyczących zadań dotowanych z budżetu, z wyłączeniem rozszerzenia ich zakresu rzeczowego bądź wprowadzania nowych zadań (§11 pkt 5 lit. b),
c) wydatków inwestycyjnych określonych w załączniku nr 2a do uchwały budżetowej, z wyłączeniem rozszerzenia ich zakresu rzeczowego, wprowadzenia nowych zadań oraz likwidacji zadań zaplanowanych w budżecie (§11 pkt 5 lit. c).
Zwracam uwagę, że w odniesieniu do roku ubiegłego zmienione zostało brzmienie upoważnienia zawartego w §11 pkt 5 lit. a. Dołożony został warunek ograniczający ujęcie w zarządzeniu w sprawie przeniesienia środków w planie wydatków bieżących zmian skutkujących zmniejszeniem bądź zwiększeniem ogólnej kwoty wydatków zaplanowanych w budżecie na wynagrodzenia i składki od nich naliczane finansowane środkami własnymi budżetu miasta. 
Oznacza to, że do rozpatrzenia w trybie zarządzenia możecie Państwo wnosić o zmiany w planach finansowych, które nie zmieniają ogólnej kwoty wydatków finansowanych środkami własnymi budżetu miasta w paragrafach należących do grupy „wynagrodzenia i składki od nich naliczane”. Zmniejszenie bądź zwiększenie wydatków finansowanych środkami własnymi budżetu miasta w grupie „wynagrodzenia i składki od nich naliczane” w jednostce/wydziale będzie możliwe w trybie zarządzenia jedynie poprzez przeniesienie środków własnych z planu wydatków innej jednostki/wydziału w obrębie grupy „wynagrodzenia i składki od nich naliczane”. Uzgodnione wnioski jednostek/wydziałów w tej sprawie muszą wpłynąć do Wydziału Budżetu jednocześnie. 
Warunek zawarty w upoważnieniu w §11 ust. 5 lit. a nie dotyczy dokonywania przeniesień w planie wydatków finansowanych środkami zewnętrznymi (np. pochodzącymi z dotacji celowych). W tym obszarze, tak jak dotychczas, możliwe są zmiany pomiędzy wydatkami należącymi do grupy „wynagrodzenia i składki od nich naliczane”, a tzw. wydatkami rzeczowymi.
           Prezydent Olsztyna 

 






           /Piotr Grzymowicz/
Do wiadomości:
Zastępcy Prezydenta

Sekretarz Miasta,

Skarbnik Miasta 
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