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	Składam dyspozycję: rozliczenia opłat, prowizji i odsetek za miesiąc grudzień 2019 w dniu 30.12.2019 r., oraz wyłączenia czynnych depozytów automatycznych w dniu 31.12.2019 r. oraz przeksięgowania w dniu 31.12.2019 r., 
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 salda*
* Składnikiem salda są odsetki rozliczone w dniu 31.12.2019r. na wskazanym rachunku oraz odsetki przeksięgowane na ten rachunek w wyniku powiązania z innym rachunkiem. Składnikiem nie są odsetki naliczone od salda wskazanego rachunku przeksięgowane na inny rachunek, zgodnie z postanowieniem zawartej umowy.
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	Pełna nazwa beneficjenta
Informujemy, że Bank wykonuje tylko przeksięgowania zerujące rachunek - nie wykonuje dyspozycji pośredniego, wielokrotnego przeksięgowania sald - w dyspozycji powinien być podany rachunek, który ma zostać ostatecznie uznany. Bank nie będzie również weryfikował wykluczających się dyspozycji - bardzo prosimy o przeprowadzenie uzgodnień w tym zakresie pomiędzy swoimi jednostkami organizacyjnymi. W przypadku zlecenia Bankowi przedmiotowych dyspozycji, informujemy, że:  

- W przypadku zlecenia Bankowi przedmiotowych dyspozycji, informujemy, że na rachunkach w dniu 30.12.2019 r. zostaną rozliczone odsetki, prowizje i opłaty z datą waluty 31.12.2019 r.

- Depozyty automatyczne ze wszystkich wskazanych w dyspozycji rachunków, nie zostaną założone w dniu 31.12.2019 r.

Dyspozycje dotyczące zerowania powinny zostać dostarczone najpóźniej do dnia 20.12.2019r.
Dodatkowo wyjaśniamy:

- rozliczenie na rachunku operacji, wykonanych wydanymi do rachunku kartami debetowymi lub kartami przedpłaconymi, może zostać zaksięgowane po operacji wyzerowania rachunków (zarówno bieżącego, pomocniczego jak i rachunków technicznych kart przedpłaconych). W związku z powyższym, w celu uniknięcia księgowań na rachunkach po wykonaniu operacji zerowania sald, należy nie używać kart debetowych i przedpłaconych w okresie 23.12.2019r. - 01.01.2020r. włącznie;

 - w celu uniknięcia księgowań na rachunkach po wykonaniu operacji zerowania lub w celu prawidłowej realizacji dyspozycji zerowania sald nie powinno się dokonywać operacji gotówkowych (wpłaty i wypłaty) na rachunkach wskazanych do procesu zerowania sald po dniu 27.12.2019 w placówkach innych niż oddziały PKO BP SA oraz po dniu 28.12.2019 w oddziałach PKO BP SA. Wpłaty gotówkowe w formie zamkniętej deponowane we wrzutniach nocnych nie powinny być dokonywane w okresie 23.12.2019r. - 31.12.2019r. włącznie;

- Bank nie będzie ograniczał dostępu do internetowych kanałów bankowości elektronicznej. Oznacza to, że wszystkie przelewy zostaną zarejestrowane on-line na rachunkach jak w dzień roboczy. W związku z powyższym, w celu uniknięcia księgowań na rachunkach po wykonaniu operacji zerowania sald, prosimy poinformować swoich kontrahentów i jednostki powiązane o dokonaniu koniecznych przelewów, wpłat, wypłat z wyprzedzeniem (w tym zlecenia stałe oraz przelewy przyszłe).

- Depozyty (lokaty) terminowe z datą zapadalności na dzień 31.12.2019 roku zostaną rozliczone w tym dniu, co spowoduje zmianę stanu salda rachunku powiązanego z depozytem już po jego wyzerowaniu.
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